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NOTIFICATIONS  BY  GOVERNMENT
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COMMERCIAL TAXES AND REGISTRATION DEPARTMENT

AMENDMENT TO REMISSION OF DUTY CHARGEABLE IN RESPECT OF INSTRUMENTS OF
SALE INVOLVING TRANSFER OF IMMOVABLE PROPERTY FOR CERTAIN VALUE UNDER
INDIAN STAMP ACT.

[G.O. Ms. No. 119, Commercial Taxes and Registration (J1), 5th July 2010.]

No. II(2)/CTR/398(h-1)/2010.

In exercise of the powers conferred by clause (a) of sub-section (1) of Section 9 of the  Indian Stamp Act,
1899 (Central Act II of 1899), the Governor of Tamil Nadu hereby makes the following amendment to the
Commercial Taxes Department Notification No. II(2)/CT/1582/98, published at page 330 in Part II—Section 2
of the Tamil Nadu Government Gazette,  dated the 12th August 1998.

2. The Amendment hereby made shall come into force on the 6th of July, 2010.

AMENDMENT.

In the said Notification, for the expression “Rs.3000 (Rupees three thousand only)”, the expression
“Rs.5000 (Rupees five thousand only)” shall be substituted.
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AMENDMENT TO TABLE OF FEES UNDER REGISTRATION ACT.

[G.O. Ms. No. 119, Commercial Taxes and Registration (J1), 5th July 2010.]

No. II(2)/CTR/398(h-2)/2010.

In exercise of the powers conferred by Section 78 of the Registration Act, 1908 (Central Act XVI of 1908), the Governor
of Tamil Nadu hereby makes the following amendment to the Table of fees published with the late Judicial Department
Notification No. 177, dated the 30th March 1909 at pages 316 to 319 of Part II of the Fort St. George Gazette, dated the
30th March 1909 as subsequently amended:—

2. The Amendment hereby made shall come into force on the 6th of July, 2010.

AMENDMENT.

In the said Table of fees, in Article 1, in clause (k), in item (c-89), for the expression “Rs.3000 (Rupees
three thousand only)”, the expression “Rs.5000 (Rupees five thousand only)” shall be substituted.

MD. NASIMUDDIN,
Secretary to Government.
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